

今报传媒发布防诈骗公益视频 微博话题榜阅读量达2.4亿人次！

□东方今报·猛犸新闻记者
巫晓

“你能识别诈骗短信，你妈妈能吗？”5月12日，由今报传媒联合支付宝策划拍摄的街采类公益小视频在各大平台被疯狂转发。

记者搜集到10条高频、高危诈骗信息，并随机对80位年纪较大的女性路人进行测试，让其现场分辨诈骗短

信，结果显示，96%的被访女性都不能正确识别高危诈骗短信。此外，有权威部门发布信息，50岁以上的女性手机中，超过80%的陌生短信有诈骗风险。

该视频在母亲节当天被今报传媒平台全网发布后，迅速在网络上传播。截至目前，仅微博话题榜的阅读量就高达2.4亿人次。一名网友在留言

中写道：“一些年纪较大和文化程度较低的父母可能会中招，感谢这样的公益宣传短片。”

一名资深防诈骗人员透露：识别诈骗短信，要记住以下准则，首先要做好心理防御，天上不会掉馅饼，凡是说中奖的和让掏钱购买的一般都是诈骗信息。其次要学会利用新技术，打开支付宝反诈骗小程序，将短信输入，即

可鉴别真伪。

目前，今报传媒在拥有15年沉淀的东方今报热线(0371-65830000)基础上，已经衍生出东方今报官方微信、微博、抖音、猛犸新闻等爆料渠道，不论您在生活中遇到了什么样的民生问题，均可通过以上渠道爆料。

今报传媒是河南广电·全网融合平台，旗下有猛犸新

闻、猛犸视频、小麦视频、东方今报、阳光少年报、今报网、今舆情、小记者联盟、官方微博微信平台、官方自媒体矩阵、护栏媒体11个媒体形态。其中包括20多个官方媒体、自媒体平台，近百家国内新闻网站合作平台。总粉丝量近两千万，日均用户有效抵达量近三百万，曾创造出单条新闻在一个平台4亿次播放的纪录。

今年高招河南5类考生可享加分 4类考生可优先录取

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

5月14日，记者从省招办获悉，今年高招，我省有5类考生可享受加分照顾政策，最低可加5分，最高可加20分。达到高校投档条件的，由高校审查决定是否录取。

两类考生可在统考成绩总分基础上加20分投档。包括：烈士子女，以及在服役期间荣立二等功（含）以上或被战区（原大军区）以上单位授予荣誉称号的退役军人。

两类考生在统考成绩总分基础上加10分投档。包括：自主就业的退役士兵；归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷（香港、澳门特别行政区居民居住在本省的眷属可参照执行；入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女，参照此条执行）。

少数民族考生可在统考成绩总分基础上加5分投档。

按照规定，同时享受两种以上可以加分投档的考生只按加分较多的一项计算，最多不超过20分。符合以上加分规定的考生，须经过本人申报，省、省辖市、县（市、区）招办审核并逐级公示后方予认可。

此外，按照规定，4类考生在与其他考生同等条件下由高校优先录取。包括：

平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女，一至四级残疾军人的子女，因公牺牲军人的子女，驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女，在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者

解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年的军人的子女，在飞或停飞不满1年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女，从事舰艇工作满20年的军人的子女，在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女。

退出部队现役的考生、残疾人民警察报考高校，在与其他考生同等条件下优先录取。公安烈士、公安英模和因公牺牲、一级至四级因公伤残公安民警子女报考高校，按照《关于进一步加强和改进公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女教育优待工作的通知》（公政治〔2018〕27号）的有关规定执行。

农村户籍的独生子女。

经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定，获得5A级青年志愿者的。

■相关新闻 这四类情况或降分录取

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

5月14日，记者从省招办获悉，今年高招，定向生、预科班、农林院校以及军队院校飞行与指挥专业有可能降分录取。

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的，可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档，定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。高校根据考生定向志愿择优录取。若仍完不成的定向就业招生计划，在实行平行志愿的批次，根据计划余额征集志愿或就地转为非定向就业招生计划后

征集志愿，非平行志愿批次则就地转为非定向就业招生计划执行。

民族预科班招生随高校相应的批次录取。本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。

此外，对各批（不含艺术、体育等提前批）第一志愿填报农、林院校的考生，以及报考军队院校飞行与指挥专业的检测与政审合格考生，如生源不足，可在录取控制分数线以下20分内投档。省外农林院校对此项规定是否认可，须在报送生源计划时明确意见，我省将随生源计划一并向社会公布。

“中原银行杯”河南省城市男子篮球联赛（漯河赛区）漯河分行首战告捷



2019年5月11日，“中原银行杯”河南省城市男子篮球联赛选拔赛（漯河赛区）在漯河市双汇广场开幕。

漯河分行领导班子成员、工会主任出席开幕仪式并致辞。他说：“全民健身，利国利民，功在当代，利在千秋。”协办此次篮球联赛是中原银行漯河分行履行社会责任的有力体现，奋发有为、吃苦耐劳、顽强拼搏、团结互助的体育竞技精神也彰显了中原银行的企业文化魅力。希望各代表队赛出竞技水平，赛出道

德风尚，赛出个性风采，赛出团结友谊。

启动仪式结束后，“中原银行漯河分行”队和“衡水老白干”队拉开了首场战幕。经过顽强拼搏、团结协作，漯河分行首战告捷，展示了中原银行良好的精神风貌和健康向上的体育精神，赢得了在场所有观众的认可和赞赏。

据悉，本次赛事由漯河市文化广电和旅游局（体育局）、漯河市体育总会主办，漯河市篮球协会承办，中原银行漯河分行协办。漯河分行等17支代表队

300多名运动员，在位于核心商圈的漯河市双汇广场、群众密集的漯河市红枫广场、漯河分行篮球场3个场地进行80场篮球竞技。①



中原银行漯河分行社区支行温情服务赢得客户青睐



“我想找个红包！”到中原银行呀！“我想复印身份证件！”到中原银行呀！“真糟糕，我的衣服开线了，怎么办？”到中原银行呀！“我想看本杂志！”到中原银行呀！“我想量血压！”到中原银行呀！“我想下盘棋！”到中原银行呀！“我想……”

这就是中原银行漯河泰盈紫金城社区支行的日常服务。中原银行漯河分行社区支行的员工曾为眼花的阿姨缝过衣服，为客户调解过邻里纠纷，为客户找到了一起车祸的完美解决办法，帮助失去老伴的客户走出悲伤……就

是这些看似与银行业务毫无关系的事情，中原银行漯河分行社区支行的员工一直在用心地做。即使客户不办理业务，依然可以到社区支行喝茶、聊天、看报、下棋、充电、特价买菜、半价买馒头面条……这就是泰盈紫金城社区支行的运营模式。

一份择干净的荠菜，一袋自己种的香菜，一盒自己钓的炸好的小鱼，一碗热腾腾的粉浆面条，一盘香喷喷的饺子；几斤家乡土特产……这些可爱的客户，总是不忘与社区支行的员工们分

享。夏天在社区外拓时，客户热情地为社区支行的员工摘院子里种的黄瓜；冬天在小区门口送春联时，客户会为社区支行的员工端上一杯暖心的茶水……社区支行的员工们在感动客户的的同时，客户也在感动着社区支行的员工们。

有付出就有收获。中原银行漯河泰盈紫金城社区支行不但收获了不俗的业绩，还收获了满满的幸福、快乐和爱。打造社区特色化服务，中原银行漯河泰盈紫金城社区支行一直在路上！①

薛永杰

